

幸福可以复制 其实各有各的

缘分



郭晶晶不是第一个“跳”进豪门的“跳水女王”，十年前，她的师姐伏明霞嫁给香港“财神爷”梁锦松，十年后，伏明霞已经是3个孩子的母亲，在她的世界里，岁月静好。

富豪中意跳水女将，或许有着“遇水则发”的风水成分，也因为伏明霞和郭晶晶的确实天生丽质。而伏明霞的独立个性和幸福现状，无疑是郭晶晶的绝妙参照。

未来还会有更多跳水美女嫁入豪门吗？吴敏霞、何姿会不会再走师姐的老路？只能说，可遇而不可求，各人有各人的缘分。

说婚姻

相比郭晶晶，伏明霞婚姻相对简单

“晶刚”大婚，伏明霞带着“特别礼物”前来道贺。时光回溯到1993年，伏明霞和郭晶晶曾经同住一个宿舍，之后伏明霞退役又复出，压制了师妹郭晶晶许多年，直到2004年郭晶晶才终于拿到奥运金牌，于是多年后郭晶晶才会发出“我的这条路走得比她曲折许多”的感慨。

一位伏明霞相熟的武汉同乡告诉记者，伏明霞和郭晶晶的性格截然不同：“郭晶晶比伏明霞温顺、听话，伏明霞是典型的武汉女人，不过不像两位武汉跳水教练周继红、于芬的性格那么极端，也不像另一位武汉网球名将李娜那么火爆，伏明霞很讲义气，有主见、有毅

力、有恒心，她在国家队后期就像个大姐大，不过她骨子里还是很小女人的，伏明霞外柔内刚，能适应各种环境。”

知情人说：“其实，郭晶晶和伏明霞都不差钱，有人说，郭晶晶比伏明霞嫁得好，毕竟伏明霞和梁锦松差了26岁，梁锦松又是二婚，而郭晶晶和霍启刚是金童玉女，但其实郭晶晶所面临的婚姻环境比较复杂，毕竟嫁入了大家族，而伏明霞的婚姻相对简单，她说了算。”

结婚十年，伏明霞安心做全职太太，知情人说：“有人觉得伏明霞嫁给梁锦松亏了，但是她生活过得很好，就赚了。”

说相处

低调生活，

让狗仔队失去兴趣

伏明霞远嫁香港的婚后心得，对于初为人妇的郭晶晶来说是很好的经验。

2002年，伏明霞嫁给时任香港特区政府财政司司长的梁锦松，当时她24岁，梁锦松50岁。2003年，伏明霞生下大女儿，2004年生下大儿子，2008年诞下小儿子。

选择梁锦松，她有理由：“我喜欢成熟一点的，因为我属于不操心的人，不想那么远的东西，我就想现在的东西，有他就是他来管家，我可以轻松一点。”

转眼十年过去，伏明霞说自己过着与世无争的生活：“我不会刻意去争取那些名和利，我的体会是，世上的名和利都是虚的。我要做的，只是过好自己的生活，照顾好孩子和家庭，去帮助有需要的人。希望我的孩子能做好人、善良的人、有爱心的人。”

其实，近几年的郭晶晶就像伏明霞刚刚嫁到香港的时候，是狗仔队热衷跟拍的对象。但后来，伏明霞的曝光率逐渐降低，狗仔队发现只能拍到她和梁锦松逛街、买菜的照片，就渐渐不再关注他们。用一位香港娱乐记者的话说：“我们已经很久不关心阿松与小伏的消息，不是因为他们没有报道价值，而是他们过于低调，没法搞。”（据《华西都市报》）

张怡宁都嫁给了身价过亿的老公，这3位女将也都当上了妈妈。这几位“嫁得好”的女运动员，共同之处在于都是各自领域的佼佼者。

伏明霞、郭晶晶是中国跳水队的两代“一姐”，她们相继嫁入豪门，令人不由得产生很多联想——吴敏霞、何姿等师妹会不会也步她们的后尘？27岁的上海姑娘吴敏霞颇有小家碧玉的气质，至今还没有男友；22岁的何姿可可爱动人，伦敦奥运会时因为拥抱安慰队友秦凯而传出绯闻。

跳水、游泳队一向美女频出，正应了那句“清水出芙蓉”，不过，嫁入豪门这种事，实在可遇不可求，每个人的命运和缘分不同，轰轰烈烈固然绚丽夺目，但有时平平淡淡才是真。



杜德伟娶娇妻

梁朝伟钟镇涛组高龄豪华兄弟团

50岁的杜德伟在这个“知天命”的年龄，终于“脱单”了！11日，杜德伟选择了在“光棍节”结束单身，迎娶年仅26岁的娇妻Ice。整个婚礼最抢镜的不是新郎新娘，而是几位大明星组成的“兄弟团”，尤其是请假来为老友“扎场子”的梁朝伟，不仅谋杀现场菲林，甚至连新娘的姐妹也被“电”到心软，不忍为难。

杜德伟在圈中人缘甚广，组织的“兄弟团”阵容也异常强大。吕方、钟镇涛，还有专程向剧组请假的梁朝伟，一早就在杜德伟的率领下浩浩荡荡出发去接新娘。杜德伟与兄弟团穿着笔挺西装，戴上红色襟花，在花车队前排排齐让记者拍照，还不时作出鬼马表情，每个人都表现得非常兴奋。

邀到这个全明星阵容，杜德伟笑言：“大家都说兄弟团会不会太老了。梁朝伟很够义气，他向剧组请一日假来做兄弟。”也因为太多巨星，整个接亲过程犹如拍戏一样受人围观，杜德伟经过重重困难后才接到新娘：“整个过程还算顺利，可就是为难的吕方帮忙做拱桥，其他的考验都是蛮容易的，Ice笑言这是因为姐妹们见到伟仔就心软了。”

见到新娘后，杜德伟立即兴奋亲吻，新娘则穿上白色背心长裙款式的婚纱，头戴白色帽形头饰和白手套。而婚礼现场也如杜德伟之前所言，全部是20世纪50年代造型风格，充满怀旧气氛，除了大红大紫的植物，还有红色鲜花和气球。

（综合）



想唱歌 就去畅歌

畅歌 KTV, 六个“第一”震撼全城

信阳娱乐业群雄逐鹿，畅歌 KTV 一枝独秀。作为一家量贩式 KTV，畅歌 KTV 开业仅半月，顾客天天爆满，热门时段等候区一座难求，是什么让该品牌短时间内积聚了如此高的人气？

六个“第一”是他们制胜的法宝！信阳第一家采用第一品牌 TEAC 原装音响设备的 KTV！信阳第一家拥有 120000 首正版歌曲库的 KTV！信阳第一家敢承诺 48 小时之内添加宾客想唱的任何歌曲的 KTV！信阳第一家敢承诺酒水假一瓶赔 10000 元的 KTV！信阳第一家提供 VIP 贵宾一对一专职服务的 KTV！信阳第一家为顾客免费提供苹果产品技术支持的 KTV！信阳第一家导入 3S 管理理念的专业 KTV……畅歌 KTV 投资 2800 余万元，营业面积 3500 余平方米，拥有豪华商务 VIP 包房 80 余间。畅歌 KTV 信阳店隶属于畅歌文化投资集团，该集团成立于 2007 年，资产总额逾一亿元，员工近 1000 人，目前在河南省拥有 15 家门店。

地址：浉河区滨河南路经典花园西侧（原金海岸大酒店）
电话：114 转畅歌 KTV (6580111/6580222)